

# „Parahölgyek“ is keresték az eltűnt barlangászt

## Egy magyar „X“-akta?

Mégis az elveszett amatőr barlangász édesanyjának lenne igaza, aki azt nyilatkozta, hogy fiát az UFO-k vitték el? Bő két héttel Encs Péter, 30 éves sajszentpéteri lakos eltűnése után már szinte semmi sem kizárt.

Péter augusztus 10-én indult el otthonából és azóta nem tért vissza. Utoljára a létrástetői barlangász tábornál látták feltűnő, piros, csővázas hátizsákját cipelve.

Felkutatása hivatalosan augusztus 12-én hétfőn, délelőtt 11 órakor kezdődött és 16-án pénteken 16 órakor fejeződött be. Az eső ugyan nehezítette a „felderítők“ munkáját, de saját költségükön és idejükből tovább folytatták a kutatást, mindhiába.

Lehoczki Lászlótól, a katasztrófakutyások vezető emberétől megtudtuk, hogy 50 ezer m<sup>2</sup>-nyi területet vizsgáltak át a Bükkben. A szakadékokkal, barlangokkal és víznyelőkkel tűzdelt terep nem rettentette el azt a körülbelül száz embert, akik részt vettek Péter felkutatásában. Azonban a bükki rengeteget kiválóan ismerő természetjárók, kutyások, barlangászok és polgárvédelmiek a mai napig nem találták meg a „köddé vált“ Encs Pétert. Annak ellenére sem, hogy szisztematikusan vizsgálták át azt a három útvonalat is, amelyek Létrástetőről Lillafüred irányába haladnak lefelé és amelyeken (elvileg) senki nem tűnhet el nyom nélkül.

Lehoczki úr nem nyugodott bele az eddigi kudarcokba és az Adriáról éppen hazatért Gyurkó Gábor barátjával - aki a magasból mentés és az alpinizmus hazai nagymestere - tovább folytatták a keresést úgy, hogy sokszor már saját életük is veszélybe került. A Pész pataki víznyelőhöz szomba-



Az emberi felelőtlenséggel a kiváló felszerelés is nehezen veszi fel a versenyt

Fotó: Bana

ton (augusztus 17-én) éjjel egykor értek ki, így a mélyebb részeket már nem tudták megnyugtatóan átvizsgálni. A megszállottság vagy a lelkiismeret űzte-e az életmentőket, nem tudni. Az viszont tény, hogy vasárnap - immár célszerszámokkal felszerelve - visszamentek a víznyelőhöz. Sajnos megint fölöslegesen...

Encs Péter eltűnése körül rengeteg a megmagyarázhatatlan, mi több, misztikus dolog. Mint azt más lapokban is olvashatták, parafenoméneket, jósnőket és egyéb csodabogarakat is bevontak a nyomozásba. Hogy miért nyúltak ilyen segítséghez az egyébként „földhözragadt“ életmentők, elve megmagyarázhatatlan. Talán Péter különös személyisége és érdeklődési köre szolgálhat némi magyarázattal. A 30 éves férfi igen fogékony minden „para“-, tehát természetesen túli téma iránt. A reiki, a dianetika, az izomtesztetek mindennapjaihoz tartoztak. Különléle pszichológiai kurzusokat végzett és második keresztnevét

(Gábor) is meg akarta változtatni, mert az asztrológiai szempontokat figyelembe véve, nem állt összhangban születési dátumával.

Péter csak forrásvizet iszik, sosem szemetel, klausztrófóbiás. Természetszeretete annyira lekötötte, hogy harminc év alatt egyetlen barátnőre sem futotta energiájából, illetve idejéből... Édesanyja szerint fia „most az ő Bükkjében van“. Ez a kijelentés is természetellenes természetimádatról tanúskodik.

A Péterrel kapcsolatban álló „paraemberek“ közül kettővel nyomoztak közösen a kutyások. Két hölgy, két sztori. A Budapest-ről érkezett Olga nevű, orosz származású hölgy a kutatás során egyszer csak rosszul lett. Erős hányinger fogta el, amiből arra következtetett, hogy Péter már nem él. A másik „parahölgy“ pedig pénteken délután három körül heves sikoltozásba kezdett; így hozva rá a frászt az éppen egy sziklán függeszkedő Lehoczki úrra, aki pánikszerűen rohant a hölgy segít-

ségére. A hölgy legnagyobb problémája és a sikoltozás oka azonban az volt, hogy éppen egy léhatolt át a testén.

Vasárnap aztán végleg felhagytak Encs Péter keresésével. A „mi történhetett“ kérdésre Lehoczki úr is csak találgatni tud.

Mivel Péter éjszakai túravezetői engedéllyel rendelkezik, elképzelhetetlen, hogy eltévedt volna. Így három (plusz egy) alternatíva jöhet számításba: tudatosan tűnt el, végeztek vele vagy egy olyan helyen érte baleset, ahol nem hagyott nyomot. (Például belefutott a Hámori tóba?!). A plusz egy verzió az, hogy az Eger felé csak sejtett, szinte ismeretlen, kétszintes barlangok közül fedezett fel egy újat. Felkészületlensége azonban ez esetben halálos lehetett... Az igazságot feltehetően sosem fogjuk megtudni Encs Péter nyomtalan eltűnésével kapcsolatban. Hacsak nem az X-aktákból...

Menyes Angéla